

全年 10 件为民实事完成进度追探

200 台空调公交车全部上路

本报记者 王鹏

过驾院小学近期施工

泰山区徐家楼街道白峪店子小学扩建已完成拆迁,投入资金 2780 万元,规划方案市管委会审核批复;泰山区财源街道王庄小学迁建项目完成拆迁,投入资金 3780 万元,规划方案市管委会审核批复,施工图纸设计基本完成;岱岳区过驾院小学建设各项手续全部办理完毕,地质勘探已完成,近期即可组织施工。

棚户区已改造 3215 套

市区新开工建设经济适用房 2700 套,济南铁路局泰山站和交运集团计划建设 3656 套经济适用房,正在办理开工手续。

开工建设公共租赁住房 and 廉租房 1000 套,市区新开工建设公共租赁住房 594 套。北方光学电子有限公司计划建设 144 套公共租赁住房,农校地块计划建设 600 套廉租房,正在办理开工手续。实施棚户区改造 4000 套,已改造 3215 套。三合社区、上峪社区、旅游开发区桃花源社区计划实施 1854 套棚户区改造,正在办理开工手续。

9 万多低保户获保障

泰山区、岱岳区、泰安高新区、泰山景区城市低保标准由去年每人每月 310 元提高至 380 元以上;新泰市、肥城市城市低保标准提高至每人每月 360 元以上;宁阳县、东平城市低保标准提高至每人每月 330 元以上。

城市低保月补助水平达到月



保障房加快建设进程。本报记者 梁敏 摄

低保标准的 65% 以上;各县、市、区农村低保标准由去年每人每年 1400 元提高至 2000 元以上,农村低保月补助水平达 120 元以上。截至 6 月底,全市共保障城乡低保对象 96323 户,173063 人,投入资金 17061.24 万元。

农合筹资金每人每年 300 元

全市新农合筹资标准提高到每人每年 300 元,各级政府补助标准每人每年 240 元。今年全市参合农民 372.48 万人,参合率达到 99.95%,新农合应筹资金总额 111745.24 万元,至 6 月底,已到位

资金总额为 68759.55 万元,占年度应筹资金的 61.53%;新农合总补偿支出为 55297.92 万元,占年度应筹资金的 49.49%;总受益人次为 877 多万人次。

200 多万居民参保

目前,全市城乡居民社会养老保险实现全覆盖。截至 6 月底,全市城乡居民累计参保 213.2 万人,其中,今年参保缴费 188.7 万人,完成年计划的 91.2%;收缴养老保险费 8.5 亿元。为 69.5 万名 60 周岁以上居民发放养老金 2.2 亿元,发放率 100%。

泰安市委市政府确定的今年为民要办的 10 件实事开展半年多,各项实事顺利进行,其中进一步提高新农合筹资标准和参合农民受益水平、继续实施公交优先发展战略,改善居民出行条件两件实事已基本完成。

低保重度残疾补贴已拨付到县市区

全市低保重度残疾人生活补贴标准由原来每人每月 50 元提高到 70 元,全市符合条件的共 11957 人,争取省级补助资金 287 万元,落实市级配套资金 218 万元。目前,省、市补助资金分两次全部拨付至县(市、区)。

为 200 户农村贫困残疾人进行危房改造,完成改造 125 户,在建 75 户。

二百台空调车上路

200 台 LNG 新能源空调车全部到位投入运营。新开通公交线路 6 条(23、35、37、39、45、46 路),优化调整公交线路 3 条(18、33、37 路)。

南关路主路面通车

南关路改造工程:主路面已通车,现进入路沿石及人行道板铺装;温泉路北段建设工程:板涵以北 670 米完成一层沥青铺设;向阳北大街以南完成混凝土路面施工;电力沟土建工程全部完成并向电力部门交接;弱电、污水、热力、自来水等管线改造施工已完成工作量的 80%;路灯电缆、箱变进入政府采购程序。

建筑垃圾处理场开工

建筑垃圾综合处置场建设工程征地拆迁顺利推进,征地价格、失地农民生活保障等具体事宜已确定,并拨付部分征地补偿资金。6 月 29 日,项目启动正式进场施工。管理用房、道路、水电、绿化等场内配套设施完成设计、评审,进入招标程序。

建成 103 个智能配电网

市智能配电网建设和城市道路电缆改造工程已完成智能配电网主站系统、总线和平台建设;完成 103 个智能配电网项目建设任务,共计安装环网柜 70 台、负荷开关 494 台,配电自动化智能终端 639 台,敷设光纤 295 公里;已完成电缆下地改造 9.5 公里,正在实施电缆下地改造 76.5 公里。

未来“新”畅想 “劲取”人生路

锐意青年首选 Polo 新劲取



购新劲取享 3000 元节能惠民补贴+5000 元全车保险+原厂雷朋太阳膜+原厂冰丝坐垫+原厂立体脚垫+原厂空气净化器+原厂底盘装甲,总价值超过 1.4 万元

这是一群初出茅庐的青年,他们独立自主,勇于拼搏,尽职尽责,他们世故而不失赤子之心,注重品质但拒绝奢侈浪费,他们笑对未来,乐观开拓人生。这是一群新世代的锐意青年,伴随他们度过奋斗年华的座驾不少是 POLO 小车。

自 2002 年进入中国市场,已有 60 余万辆 POLO 小车进入中国家庭,见证了中国年轻一代的成长轨迹。而上海大众 POLO 品牌本身也因此成为进取、积极、时尚、自信的代名词。如今,POLO 家族再添新丁,横空出世的 Polo 新劲取为这款经典小车注入了与时俱进的全新内涵。时尚亦实用,成熟而

不失内在激情的上海大众汽车 Polo 新劲取,堪称时下锐意青年的首选车型。

激情内蕴

Polo 新劲取的外观恰似车主们的个性,稳重不乏活力,彰显积极进取的乐观生活态度。锋芒熏黑前大灯格外低调沉稳,配合 POLO 家族标志性的前脸横拉式镀铬格栅,又显灵动。还有那精心配置的绿色隔热玻璃,美观兼顾实用,在细节处凸显小车的稳重内敛。

在事业的起步阶段,自信而又朝气蓬勃的青年们总是对未来抱着积极的态度,勇于开拓新局

面。Polo 新劲取的澎湃动力,所赋予车主们的正是这种无可比拟的蒸蒸日上的激情及不畏艰险的勇气。作为一款 A0 级精品小车,上海大众 Polo 新劲取搭载了领先高效的 1.4/1.6 EA111 系列发动机,拥有低转速、高扭矩等优势特征,带来了顺畅淋漓的驾驭新体验。

与发动机相匹配的,是 Polo 新劲取引以为傲的 Tiptronic 6 速手自一体变速箱。这款源于保时捷技术的变速箱,拥有同级车中最佳的档位设置。搭配上前麦弗逊式独立悬架,后半独立非驱动桥的悬架系统设计,提升稳定操控性的同时

更兼顾驾驶舒适性。

精打细算

奋斗初期,锐意青年们的经济状况往往并不宽裕,养车时则更需要精打细算。Polo 新劲取正是这样一款经济实用的小车,动力强劲的它也能做到节能环保,让每一滴油都能物尽其用。

对于时下追求实用性的青年一族而言,Polo 新劲取堪称是城市代步的理想交通工具。在 90km/h 下,1.4L Polo 新劲取的等速油耗最低仅为 5.0L,1.6L 自动挡最高也不过 5.7L,节油水平在同级车型中实属出色,其出众的燃油经济性无疑是消费者日常用车的不二之选。

稳中求胜

“成功之路满荆棘”。处在上升期的青年总会面临种种挑战,坚韧的心灵、稳健的处事是他们最强大的武器,正是他们的步步为营,才得以创造无限可能。一如 Polo 新劲取,拥有强劲的动力与节能的油耗,但坚实全面的安全科技终究是其展现优异性能的基础,这也与新

时代青年人稳中求胜的信念不谋而合。

Polo 新劲取采用了多项安全技术,使得这款小车的表现更为全面且坚实,愈发值得信赖。ABS+EBD+CBC,MSR 等智能科技相伴随行,使得驾驶更加轻松自如。自侦测数字式倒车雷达 PDC、儿童安全座椅同步安装装置等安全措施则带给驾乘者无微不至的关心。4 安全气囊的应用,更是打造出一张高效的被动安全防护网,平添一份安心。值得一提的是,Polo 新劲取采用的激光焊接车身与双面镀锌钢板等领先技艺,不仅令车身更加坚固扎实,更能有效防止锈蚀,经久耐用。

作为一款兼顾实用与品质的臻品杰作,Polo 新劲取正是为那些积极开拓人生新局面的社会中坚力量所贴身打造的。身兼激情内蕴、精打细算、稳中求胜等优秀品质,上海大众 Polo 新劲取与当下锐意青年的进取精神相合,无疑是他们工作乃至人生中不可或缺的帮助手,和发奋图强的年轻一代共同谱写“我的未来不是梦”的锦绣前程。

买大众 到金驰!

上海大众泰安金驰 4S 店欢迎您的到来!
销售热线:0538-8878787 24 小时服务热线:0538-8878800
地址:泰安市长城路高新区政务大厅南 2800 米路东(华君汽车城北临)